
 

   

 

 

  
 
Материалите са отпечатани по проект Нощ на учените 2011 – RECSES (Researchers in Chemistry Supporting Economy 
and Society), финансиран по Седма рамкова програма на ЕK за научни изследвания и технологично развитие.  

 

За шеста година в България ще се проведе Европейска нощ на учените. Нощта е ежегодно събитие, 
което се организира в цяла Европа в един и същи ден и се осъществява с финансовата подкрепа на 
Европейската комисия. Тази година Нощта на учените ще се проведе на 23 септември едновременно 
в София, Пловдив, Варна, Русе, Стара Загора, Бургас. 

По традиция, в рамките на събитието, се организират национални конкурси, насочени към ученици и 
студенти от цялата страна.  
Клуб Млади Таланти е дългогодишен партньор и организатор на „Нощ на учените” и национален 
координатор на конкурсите: www.cys.bg.  
 
КОНКУРС „ПАНАИР НА ЗНАНИЕТО И ИНОВАЦИИТЕ” 
Панаирът се организира за трета поредна година в България като целта му е да популяризира идеите и 
уменията на бъдещите изследователи на  България с интерес към науката и иновациите. 
Предизвикателството е насочено към ученици и студенти на възраст между 16 и 21 години със знания и 
умения в областта на технологиите, природните и социалните науки и др.  
 
В международната година на химията приветстваме проекти в тази област, както и интердисциплинарни 
разработки, покриващи две или повече от темите: 

o Информационни и комуникационни технологии 
o Химия 
o Екология и Биология 
o Физика  
o Технически науки 
o Социоикономически науки 
o Хуманитарни науки 

 
ВАЖНИ ДАТИ 
Заявка за участие: 1 юни – 30 юли 2011 г. 
Подаване на пълни проектни предложения: до 15 август 2011 г. 
Обявяване на финалистите на уебсайта на КМТ www.cys.bg/2011/recses: 10 септември 2011 година 
ФИНАЛ 
23 септември, Европейска Нощ на учените, град Пловдив.  
Финалният кръг ще включва кратка презентация и демонстрационен щанд.  
 
ФОРМАТ ЗА ЗАЯВЯВАНЕ НА УЧАСТИЕ - СВОБОДЕН 
Проектното предложение се изпраща в електронен формат на адрес: fair2011@cys.bg. Може да се 
участва индивидуално или в колектив до трима съавтори. 
 
ЖУРИТО на конкурса ще се състои от изтъкнати учени, които предварително ще изберат 10 проекта, 
които да бъдат представени на финалния кръг на Панаира на знанието и иновациите, който ще се 
проведе тази година в Пловдив на 23 септември 2011 г. Съставът на журито ще бъде обявен на 
www.cys.bg/2011/recses след 15-ти август. 
 
НАГРАДИТЕ ще бъдат парични и/или предметни. 
 
Повече информация за конкурса и критериите за представяне и оценка можете да намерите на 
интернет страницата на Клуб Млади Таланти: www.cys.bg/2011/recses, а можете и да ни пишете на: 
fair2011@cys.bg.  
 
Всички финалисти ще получат СЕРТИФИКАТ за участие! 
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